



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 015, DE 26 DE MAIO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 015 de 26/05/2017, publicado no DOU dia 30/05/2017, conforme segue:

a) Na página 4, onde se lê:

“5.4. No primeiro dia do Concurso, antecedendo o início das provas acontecerá uma Sessão Pública na qual serão sorteados os temas para as provas escrita e didática.”

Leia-se:

“5.4. O candidato que não comparecer aos eventos do primeiro dia do concurso nas datas e horários divulgados, será eliminado e por consequência, impedido de participar das etapas subsequentes do Concurso.”

Pelotas, 30 de maio de 2017

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da CPSI

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Halal
Reitor